

2020 جون یکم

کیئررز اور والدین پیارے

ہیں رہے کرتے کچھ جو آپ دوران کے اور مہینوں ہفتوں حالیہ میں کے جواب 19 کوویڈ سب آپ بہت اور ہیں مانتے ہم ہے۔ رہا وقت مشکل بہت ایک یہ ہوں۔ گزار شکر کی آپ میں لیے اسکے ہیں، رہیں کرتے آپ کچھ جو ہیں سراہتے

/بچے اور کمی میں پھیلاؤ کے وائرس سے اعتبار، رہائشی سے طرح دونوں میں وقت مشکل اس ہوئے۔ کرتے مدد پر طور کے کیئررز کی بچوں

اور کو تربیتوں کی سالوں ابتدای ہمارے ہوں چاہتی دینا کریڈٹ ہوئے کرتے تسلیم کو بات اس میں لاغر کے بیرو ہمارے اور بچوں کے ورکرز کی ہمارے اسکول سے بہت کو۔ کوششوں کی اسکولوں کو والدین کہ ہوں آگاہ سے بات اس؛ میں ہیں۔ ہوئے کھلے لیے کے دینے سہارا کو بچوں کمزور اور ساتھ کے وسعت کی شرائط وہ آیا کہ ہے رہی ہو مشکل بہت میں کرنے فیصلہ دوران کے بیماری وبائی اس میں نہیں۔ یا بھیجیں واپس میں ماحول کے نگہداشت ابتدای کو بچوں اپنے ہوں۔ چاہتی لانا سامنے کو رخ نئے کے صورتحال مقامی کی اسٹاکپورٹ اور کردار کے بچوں 19 کوویڈ کہ ہے چلتا پتہ سے مطالعہ

ان ہے متاثرہ جو تعداد بچوں کیونکہ ہے سکتا ہو یہ طور جزوی یہ ہیں۔ میں بچوں کم بہت اثرات کے دوسری کی سانس یہ تو ہیں آتے نظر اثرات کوی میں بچوں اگر آتے۔ نہیں نظر اثرات کوی میں اور درد میں پٹھوں آنا، چھینک سوزش، کی گلے کھانسی، بخار، ہلکا ہیں، طرح کی بیماریوں اور ہے کم بلکل میں مقابلے کے بڑوں بیماری یہ میں بچوں ہے راے اتفاق کا سائنس یہاں تھکاوٹ۔ کوپھیلانے وائرس اس بچے کہ ہے نہیں واضع یہ ابھی ہے۔ ہوتی بیمار شدید تعداد کم کی بچوں متاثرہ ہیں۔ ملوٹ تک حد کس میں

لیکن ہیں ہوتے شکار کا انفکشن طرح کی بڑوں بچے کہ ہے چلتا پتا سے شمار اعدادو کے برطانیہ بچوں میں پر بڑوں طور کے مثال ہے کم بہت می مقابلے کے بڑوں امکان کا پھیلانے وائرس میں ان لیے کے تشخیص اس نے حکمت برطانیہ ہے۔ رہتی بیماری تک عرصے لمبے زیادہ میں مقابلے کے اقدامات یہ نہیں۔ یا ہے صحیح وقت کرنے کا تبدیلیاں میں ڈاون لاک میں مارچ کہ ہیں رکھے ٹیسٹ 5 ہے۔ گی دی نیچے صورتحال کی اسٹاکپورٹ اور

ہے۔ سکتا کر مقابلہ ایس ایچ این کہ کرنا دہانی یقین: ٹیسٹ پہلا

نمٹنے سے تقاضوں کے 19 کوویڈ ہوئے کرتے فالو کو رجحان قوی خدمات کی صحت کی اسٹاکپورٹ کے مریضوں کے 19 کوویڈ ٹرسٹ فاؤنڈیشن ایس ایچ این اسٹاکپورٹ ہے۔ میں پوزیشن اچھی لیے کے اب اور ہے۔ ہوی کمی میں بیڈز استعمال زیر اور کمی میں داخلوں نئے کمی، میں بیڈز استعمال زیر مریضوں ایسے پریکٹس پی جی جیسے خدمات کی صحت دوسری ہیں۔ خالی اور ہیں موجود بیڈز ہے۔ ضرورت لیے کے مسلے کے صحت جنہیں ہے دستیاب لیے کے مدد کی

کمی میں اموات کی مرہ روز: ٹیسٹ دوسرا

ہیں۔ چکی ہو اموات کی افراد 300 میں نتیجے کے 19 کوویڈ میں اسٹاکپورٹ ہے بات کی افسوس  
4 کر ہو کم یہ میں درمیان کے مئی میں۔ دن ایک تھی 8 تعداد کی اموات روزانہ میں آخر کے اپریل  
گی۔ جائے ہو کم اور میں آخر کے مہینے ہے جاتی کی امیڈ اور گی ہو تک

ہے۔ گی آتک سطح کی ہونے قابو کر ہو کم شرح کی انفیکشن: ٹیسٹ تیسرا

ہو کم سے درمیان کے اپریل تعداد کیسز کی نئے ہوئے کئے تشخیص کی 19 کوویڈ میں اسٹاکپورٹ  
ہیں گے ہو کیسز 10 دن فی کے ہو کم سے اپریل 10 اب لیکن تھے کیسز 30 دن فی پہلے ہے، رہی  
صحیح کی انفکشن ہے، منحصر پر انتظامات کے کرنے ٹیسٹ تعداد یہ ہیں۔ رہے ہو کم مسلسل اور  
کر نگرانی مسلسل لیے کے علامات کی تبدیلی میں تعداد اس ہم گی ہو رہی زیادہ کہیں سے اس تعداد  
ہیں۔ رہے

ہے۔ سکتا کر پورا کو ضرورت کی مستقبل بنانا یقینی کو فراہمی کی ای پی اور ٹیسٹ: ٹیسٹ چوتھا

والے کرنے خدمات تمام کہ ہے کی محنت سخت لیے کے بنانے یقینی کو بات اس نے اسٹاکپورٹ  
حاصل رسائی تک سامان اس لیے کے رہنے محفوظ انہیں ہو ضرورت کی ای پی جنہیں کو اداروں  
اور خدمات مختلف ذریعے کے جس کیا قائم مرکز ای پی می آخر کے مارچ نے اسٹاکپورٹ ہو۔  
اسٹاکپورٹ تھا۔ چیلنج ایک لیے کے والوں کرنے سپلائی یہ اور گیا کیا مہیا اسٹاک ای پی کو سینٹنگز  
ہوا رکھا جاری خریدنا مصنوعات کی صحت حفظان اور ای پی میں مقدار پر کافی طور مجموعی نے  
بہال دیکھ کی گھروں کیئر بومز، کرے۔ پورا کو ضروریات کی سٹاف کے سی بی ایم ایس تاکہ ہے  
ہو۔ موجود ذخیرہ لیے کے استعمال میں حالات ہنگامی لیے کے گروپس کمیونٹی اور  
ہے۔ موجود لے کے کسی ہر اب طریقہ کا جانچ ساتھ کے اثرات کوویڈ ذیل مندرجہ

کھانسی مسلسل نئی

بخار تیز

نا۔ جا ہو ختم /جانا بدل ذائقہ کا منہ یا حس کی سونگھنے

تک یہاں گا ہو کرنا آیسولیٹ ضروری کو خانہ افراد تمام کے ان اور انہیں ہیں مرتب اثرات یہ کو جن  
جائے ہو موصول زلٹ منفی کو افراد متاثرہ کے

<https://www.gov.uk/guidance/coronavirus-covid-19-getting-tested>

گا۔ ہو نہیں خطرہ کا پیک دوسری سے سلجھاو یا فیصلہ کے قسم بھی کسی: ٹیسٹ پانچواں

قومی اور لیے کے کرنے تیار منصوبے کے وبا مقامی ہم سکتا۔ جا کیا نہیں مسترد کو پیک دوسری  
جاننا یہ ہیں۔ رہے کر کام سے رفتار معمولی غیر لیے کے کرنے مدد کی پروگرام ٹریس ٹیسٹ  
پہلے جو گے دیں انجام فرائض کے تحفظ کے صحت پر پیمانے وسیع منصوبے یہ کہ ہے ضروری

میں اس دوران کے وباء عالمی ہے رہا جا کیا مسلسل کام جو یہ ہیں۔ موجود پاس ہمارے سے ہے۔ جاری بدن دن پانا قابو پر وباء لیے کے مدد کی لوگوں کمزور لاغر، اور ہومز کیئر اسکولوں، کے حکومت مقامی اسے اور ہیں رہے کر کام تھک ان اسکول اور تربیات کی سالوں ابتدای ہماری ہے۔ کیا سپورٹ نے ساتھیوں والے کرنے کام

والے آنے واپس اسکول جو کہ ہے کرتا دہانی یقین کی بات اس ہے رہا جا لیا جائزہ کا خطروں جو یہ رہنمائی کی حکومت اور طریقے ترین محفوظ سب یہ وہ ہیں، رہے کر اضعاہ میں تعداد کی بچوں ہیں۔ رہے کر سے

رہنمائی اور تشخیص کی خطرے یہ کیسے، اور کب فیصلہ، کا دینے آنے اسکول واپس کو طلباء زیادہ ہم کہ ہے ترجیح ہماری میں۔ فیصلے کرنے باخبر یہ ہیں رہے کر مدد کی اسکولوں ہم ہے۔ مبنی پر نہیں ضمانت بھی کی بات اس ہم رکھیں۔ محفوظ تک حد ممکن ہر کو عملے کے اسکول اور بچوں ہیں سکتے بنا یقینی اسے ہم سے کرنے کام ساتھ کر، مل مگر نہیں موجود خطرہ کوئی کہ سکتے دے اٹھا فائدہ سے کیئر چائلڈ اور سے سیکھنے سے، تعلیم سکیں، آ واپس سے طریقے محفوظ بچے کہ سکیں۔

مشکل اس کی آپ تاکہ ہیں موجود پاس ہمارے جو ہوں چاہتی کروانا یاد وسائل وہ کو سب آپ میں آخر استعمال جو معلومات ترین تازہ متعلق سے مسائل ان پر صفحے ویب کے کونسل کروں۔ مدد میں وقت آپ اپنے مدد، اور مشورہ کا رقم رہنے، مند صحت طور پہ جزباتی میں اس ہیں۔ موجود ہیں سکتی ہو ہیں۔ شامل معلومات تمام یہ رکھنا مند صحت کو

<https://www.stockport.gov.uk/showcase/coronavirus>

اور ہوئے رکھتے صاف طرح اچھی کو ہاتھوں ہوئے، کرتے عمل پر رہنے دور سے دوسرے ایک کی ایس ایچ این کی، خاندان اپنے اپنی، آپ ہوئے رہتے میں حد کی اس ہے اجازت کی سرگرمی جس گے۔ کریں حفاظت کی کمیونٹی پوری اور

مخلص آپکی

کونولی جینیفر

ہیلتھ پبلک آف ڈاریکٹر ایکٹنگ

کونسل۔ اسٹاکپورٹ